

お わ び (正誤表)

『小学5年特訓ドリル計算』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
13	① (3)	問題の下に、「(答えは2通りあります。)」を追加
28	① (3)	問題の下に、「(答えは2通りあります。)」を追加
答え 82	13 ① (3)	【誤】 ア3, イ2, ウ6 ↓ 【正】 <u>ア3, イ2, ウ6とア8, イ2, ウ7</u>
	13 解き方(3)	5行目に、「また、 $2 \times \text{ア} + 1 = 17$ より、 $\text{ア} = 8$ で、 $\text{ウ} = 2 \times 3 + 1 = 7$ です。」を追加
答え 86	28 ① (3)	【誤】 ア3, イ5, ウ1, エ6, オ6, カ5, キ9, ク5, ケ9, コ5 ↓ 【正】 <u>ア3, イ5, ウ0, エ3, オ1, カ2, キ4, ク5,</u> <u>ケ4, コ5</u> と、ア3, イ5, ウ1, エ6, オ6, カ5, キ9, ク5, ケ9, コ5
	28 解き方(3) 3行目	【誤】 ウは <u>1</u> しかありません。 ↓ 【正】 ウは <u>0か1</u> が考えられ、どちらもあてはまります。
答え 95	72 ② (1)	【誤】 9.5 ↓ 【正】 0.95